



# Голос времени

27 ОКТЯБРЯ  
СУББОТА 2001

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№86 (6223) ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

29  
октября

## Юность моя - Кавказ!



29 октября исполняется 83 года со дня рождения комсомола - начателем и активнейшим участником многих событий в жизни нашей страны. Историю Советского Союза невозможно представить без истории комсомола.

С 7 декабря 1990 года Союз молодежи Ставрополя является полноправным правопреемником краевой комсомольской организации и старается сохранить ее лучшие традиции. Но сегодняшняя молодежь - люди своего времени, представители нового поколения, есть у них и свои начинания, как у Союза молодежи есть своя символика: флаг - золотой березовый лист на фоне трехцветного российского флага, значок - визитная карточка

членов организации.

У нас в районе Союз молодежи создан 12 декабря 1992 года. Сегодня он насчитывает 310 человек, самые крупные объединения СМ - в станциях Марьинской и Старопавловской. Из числа добрых традиций комсомола мы сохранили ежегодную военно-спортивную игру "Зарница", футбольные соревнования на приз "Кожаный мяч". Добавили к ним конкурс военно-патриотических клубов, который проводится ежегодно.

Традиционным становится и проведение конкурса программ детских и молодежных общественных организаций в районе и крае. Начало его в этом году приурочено ко дню рождения комсомола. Организаторами его выступили районный Союз молодежи, координационный совет по работе с молодежью, отделы образования, РСРОСТО и отдел культуры. Победители получают денежное вознаграждение и примут участие в краевом конкурсе. Участниками могут быть любые детские и молодежные организации, основное условие - чтобы программа действовала не менее года и была

рассчитана не менее, чем на 300 человек.

С 18 октября стартует районная акция "Молодежь против наркотиков". В этот день в Новопавловске пройдет дискотечная программа, которая начнется в 11 часов во Дворце культуры. В программе примут участие молодежные эстрадные танцевальные группы района, выступит нарколог, будут розданы специальные буклеты и показаны слайды об известных людях, ставших жертвами наркотиков.

27 и 29 октября во всех школах района и города пройдут встречи с ветеранами-комсомольцами, а в ДК - праздничные концерты.

*Поздравляю комсомольцев всех поколений - и тех, кто участвовал в стройках первых пятилеток, и тех, кто сражался на фронтах Великой Отечественной, и тех, кто поднимал страну из разрухи, и тех, кто строил БАМ... Поздравляю и сегодняшнюю молодежь - тех, кто чувствует себя продолжателями дел и традиций комсомола!*

Людмила ЛЕГЕЙДО,  
председатель районного совета Союза молодежи.

### Кто патриотичнее

Закончился районный конкурс военно-патриотических клубов. Первое место в нем жюри присудило клубу "Сокол" станции Марьинской и наградило его дипломом и денежной премией в 500 рублей. Руководит клубом преподаватель физкультуры и ОБЖ А.Д. Васильев, П.В. Вавилов, А.Н. Яромченко, С.Л. Смирнов.

Второе место и премия в 400 рублей у старопавловского клуба "Зарница", возглавляемого Н.Т. Косейко.

Третье место поделили клубы "Отечество" села Горнозаводского (С.А. Фисенко) и "Повея" Зольской начальной школы (Е.М. Скрипникова), они награждены также дипломами и денежными премиями в 300 рублей. Средства для поощрения выделили районный совет РОСТО и комитет Союза молодежи.

Материалы работы трех клубов отправлены в Ставрополь для участия в краевом этапе конкурса.

(Соб. инф.).

**Внимание участников избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Ставропольского края третьего созыва!**

Окружная избирательная комиссия Кировского одномандатного округа № 9 расположена по адресу: г. Новопавловск, здание райгосадминистрации, II этаж, комната № 22. Режим работы: 9.00 - 17.00 часов.

Телефоны: 4-11-13, 2-26-85, 4-29-54.

## Так живёт "Автомобилист"

Завтра у автомобилистов праздник. Свой скромный вклад в общую трудовую копилку внесло и наше предприятие АО "Автомобилист": за 9 месяцев перевезено 18 тысяч тонн грузов. Это 235 тысяч тонно-километров. Объем реализации автоуслуг - 583 тысячи рублей.

Но цифры еще ни о чем не говорят, ибо за ними стоит нелегкий труд водителей и слесарей, сварщиков и инженерно-технических работников.

В нашем автопарке 43 машины, техника не обновлялась уже 10 лет, а многие автомо-

А.И. Тимури, Г.Г. Миделашвили. Многие из них работают по 20-30 лет на одном производстве. Недавно пришел из армии Н.Н. Купченко, который сменил за баранкой своего

реждениям, Детскому дому и церкви.

Да, бывают у нас в работе и сбои: старая техника постоянно ломается (а ремонт требует больших материальных затрат), случается, что автомобили простаивают, потому что нет работы: средняя длина поездки - 13 километров, преимущественно по району. Основные наши заказчики - МДРСУ, коммунальщики, администрация города, иногда частные лица. Небольшой объем перевозок и доходы предприятия невеликие, а выживать как-то надо.

Но мы думаем о перспективе: в следующем году намерены перестроить и сдать в эксплуатацию старое административное здание, подвести на территорию газ и воду, сделать отопление. Сейчас заготавливаем стройматериалы. И мы надеемся, что наше предприятие обретет вторую жизнь.

Людмила ВАСЮТИНА,  
главный экономист АО "Автомобилист".

### Поздравляем!

*Горячо и сердечно поздравляем работников АО "Автомобилист" и их семьи с профессиональным праздником - Днем работника автомобильного транспорта!*

*Желаем здоровья, добра и тепла,  
Чтоб все неудачи сгорели до тла,  
Чтоб жить - не тужить лет  
до ста довелось,  
Пусть сбудется все,  
что еще не сбылось.*

Администрация АО "Автомобилист".

отца - Николая Павловича.

С приходом на предприятие нового директора Владимира Васильевича Талалуева улучшилась трудовая дисциплина, были полностью погашены долги по заработной плате. Мы принимаем большое участие в благоустройстве города, помогаем его учебным уч-



*За баранкой встречает День автомобилиста Александр Анатольевич Чередищенко - опытный водитель и хороший работник. Еще нет и года, как он начал трудиться в Кировском НГДУ, а уже своим отношением к делу заслужил авторитет и уважение. Свою автомашину "МАЗ" содержит в технически исправном состоянии и всегда готов отправиться в рейс. Сейчас он занял должность нефтяного станционного Советской, перевозит различные грузы, а еще садится за руль автопогрузчика, если нужно зарезать углем транспорт для доставки его потребителю. Трудолюбивый и очень скромный так говорят об Александре Анатольевиче в коллективе.*

# 29 октября - 30 лет вневедомственной охране района

## Поздравляю!

29 октября сотрудники вневедомственной охраны России отмечают свой профессиональный праздник. В этом году службе охраны исполняется ни много ни мало - 49 лет, а Кировской - 30!

Выражаю благодарность всем сотрудникам вневедомственной охраны за их нелегкую и такую нужную работу, которую они с честью выполняют несмотря ни на какие трудности и невзгоды, и поздравляю с праздником. Желаю всем сотрудникам крепкого здоровья и благополучия их семьям!

Савелий АРАПИДИ, начальник РОВД, подполковник милиции.

## Мы охраняем вас



Долгое время я работал в Георгиевском РОВД, был на различных должностях: начальником медвытрезвителя и отделения вневедомственной охраны, старшим инспектором паспортно-визовой службы. В Кировском районе, куда был назначен, начал свою деятельность с декабря прошлого года в качестве начальника отделения вневедомственной охраны (ОВО). Работа, как сами видите, для меня не новая. Коллективом решаем возложенные на нас задачи по охране объектов по заключенным договорам независимо от форм собственности предприятий. Но охранные функции - далеко не единственная задача нашей службы: мы непосредственно участвуем в обеспечении правопорядка на территории района, совместно с РОВД в различных профилактических мероприятиях, не остались в стороне и от профилактической операции "Вихрь-антитеррор".

Криминальная обстановка сегодня очень сложная: в любой момент можно ожидать сигнала о случившихся кражах, воровстве и прочих посягательствах на государственное и личное имущество граждан. И защитить их от этих самых посягательств - наша прямая задача и обязанность. Но мы еще и сами должны зарабатывать, как говорится, на жизнь и развитие службы, поскольку расходной статьи для нас в бюджете не предусмотрено. Поэтому, чем больше сеть охраняемых объектов, тем шире сфера платных услуг, тем выше их качество. За девять месяцев этого года нами заключено 39 договоров на охрану объектов, с помощью ПЦО (пульты централизованной охраны) охраняется 53 объекта, на 25 установлены кнопки тревожной сигнализации для экстренного вызова наряда ОВО. В соответствии с заданием на объектах установлено 15 новых прибо-

ров, оборудованных охранно-пожарной сигнализацией, 16 подключено к ПЦО. Уже приобрели и скоро установим новый пульт централизованного наблюдения "Фобос", который будет фиксировать все неполадки в системе связи, четко срабатывать на какие-либо нарушения средств охранно-пожарной сигнализации. Кстати, этот пульт мы приобрели за свои средства. Думаем, что в скором времени об-



заведены современной радиостанции "Моторола", которая позволит иметь надежную радиосвязь. Сегодня без современных технических средств связи работать очень сложно, поэтому экономить на них - значит, обрекать себя на неудачу. Ведь наша служба, одна из тех немногих, которая в любое время суток готова выполнить поставленную перед ней задачу.

С начала года на маршрутах патрулирования нарядами отделения вневедомственной охраны раскрыто восемь преступлений, задержано девять преступников, привлечены за административные правонарушения 491 человек. Сегодня мне хочется обратиться к жителям

района с просьбой заключать с нами договоры на охрану жилья, условия которого являются приемлемыми для каждого.

Люди у нас работают исполнительные, с высоким чувством ответственности. Хороших результатов в служебной деятельности добиваются очень многие. В их числе старшины милиции С.А. Венеровский и В.Н. Цесарь, старший сержант А.И. Кондратьев, командир отделения старший сержант В.В. Липский, дежурный ПЦО старший лейтенант С.А. Костандян. Нельзя не назвать проработавшую у нас 20 лет главного бухгалтера Л.В. Жердеву (на снимке), кассира-кладовщика А.В. Горбик, дежурных пульта управления С.А. Арапову, В.П. Цесарь, Н.С. Борисову, инспектора по кадрам Т.А. Мартынку и других. В своей работе с кадрами мы придерживаемся преемственности: опытные сотрудники охотно делятся своими знаниями с поступающей к нам на работу молодежью. Мы очень благодарны ве-

теранам Ю.П. Федорову, А.Л. Чернокрылюку, В.И. Рысеву, которые находят время побывать у нас, интересуются нашими делами и радуются успехам. От них молодые сотрудники всегда получают дельные советы и наставления. Сложной работе коллектива помогают и профсоюзная организация, и Совет наставников.

Поздравляю весь наш коллектив, а также ветеранов с юбилейной датой. Примите искренние пожелания счастья, здоровья, добра, мира и благополучия вам и вашим семьям!

Сергей КУШНАРЕНКО, начальник ОВО при Кировском РОВД, подполковник милиции.



## Они познали азы мастерства

В ОВО работают три группы задержания по два сотрудника в каждой. На них возложена ответственная задача по охране объектов города Новопавловска. В паре уже не первый год трудятся вместе молодые, но уже познавшие азы мастерства Гаррий Ялтонский и Владимир Сухин. В свое время оба прошли службу в российской армии, учились, работали на производстве. Хорошо зарекомендовали себя во вневедомственной охране, где Владимир работает восемь лет, а Гаррий - четыре года, оба старшие сержанты милиции.

Своим отношением к делу они завоевали авторитет в коллективе отделения вневедомственной охраны, стараются, как и их товарищи по совместной службе Виктор Цесарь, Анатолий Варезин, Сергей Пешков и Дмитрий Панченко, предотвратить готовящиеся преступления, а если они случились, задержать виновных. Не оставляют они без внимания ни один случай появления граждан в общественных местах в нетрезвом состоянии, ссоры, драки, считая это важнейшей своей задачей по охране общественного порядка.

## Предлагаем услуги по обеспечению сохранности вашего имущества

### Мы осуществляем:

- охрану объектов различных форм собственности, квартир граждан и гаражей;
- установку кнопок тревожной сигнализации на объектах и в квартирах с выводом на пульт для экстренного вызова наряда милиции;
- охрану перевозимых грузов и денежных средств в пределах Российской Федерации;
- проведение монтажа средств охранно-пожарной сигнализации и другие услуги.

По вопросам охраны обращайтесь по адресу: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 42 или по телефонам 4-31-47; 4-24-55.

Телефоны пульта охраны: 6-47-60; 4-22-70.

Доверьте охрану вашего имущества настоящим профессионалам!

## Без женщин не обойтись!



Лариса Ивановна Омельченко - дежурный пульт централизованной охраны. Во время своих дежурств оперативно реагирует на сигнал тревоги, поступающий на пульт, сообщает наряд ОВО о случившемся на охраняемом объекте, и тот принимает экстренные меры для предотвращения преступ-

лений, задерживает нарушителей.

- В ОВО и работаю шесть лет, - говорит Л.И. Омельченко. - За эти годы коллектив стал для меня родным. Со мной работают Валентина Петровна Цесарь, Надежда Севостьяновна Борнцова, Светлана Афанасьевна Арапова, Вера Михайловна Погорелова, Вален-

тина Ивановна Самарская. Все мы свою работу хорошо знаем, друг друга не подводим, без опоздания принимаем и сдаем смену, четко ведем журнал принятия и сдачи объекта на хранение. Вот уже продолжительное время нет случаев образования торговых точек и других хозяйственных объектов. Это явля-

ется свидетельством того, что наши милиционеры всегда начеку и готовы дать отпор каждому, кто тянет руку к народному добру, к тому, что им не принадлежит. Я от всей души поздравляю своих коллег-мужчин с профессиональным праздником и желаю им крепкого здоровья и счастья!

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 29 октября по 4 ноября

Table with 7 columns: Day (Понедельник, Вторник, Среда, Четверг, Пятница, Суббота, Воскресенье) and 4 rows of program listings (ОРТ, РТР, НТВ, ТВ-6, ТНТ). Each cell contains a list of programs with their start times.

## К сведению жителей района

### УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ!

В соответствии с постановлением правительства Ставропольского края от 20.01.01 г. N 67-П «О реализации в Ставропольском крае Указа Президента РФ от 27 сентября 2000 г. N 1709 «О мерах по совершенствованию управления государственным пенсионным обеспечением в РФ» функции назначения и выплаты пенсий с 1 октября 2001 г. переданы Управлению пенсионным фондом РФ по Кировскому району, начальником которого утвержден Брюховцев Николай Петрович, заместителем начальника - Полова Валентина Федоровна.

До решения вопроса с помещением специалисты отделов назначения и выплаты пенсий находятся на прежнем месте (г.Новопавловск, ул.Продольная, 170).

Управление труда и социальной защиты населения остается органом исполнительной власти, входит в структуру районной администрации, осуществляет единую государственную политику в области труда и социальной защиты населения в районе.

За управлением сохранены функции:

реализация законов Российской Федерации по социальной защите граждан;

- «О ветеранах»;
- «О социальной защите инвалидов в РФ»;
- «О социальной защите граждан, подвергшихся радиации вследствие аварии на Чернобыльской АЭС»;

- «О статусе военнослужащих»;
- «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»;
- «О реабилитации жертв политических репрессий» и др. Это прием граждан, разъяснение законов и нормативных актов, прием документов, оформление и выдача удостоверений;
- участник ликвидации последствий аварии на ЧАЭС, в т.ч. инвалидам и выехавшим из зон Чернобыля;
- ветеран труда;
- труженик тыла;
- блокадники Ленинграда;
- инвалиды войны;
- о праве на льготы (приравненным к инвалидам войны);
- ветеран Великой Отечественной войны;
- о праве на льготы (труженикам тыла за самоотверженный труд в годы ВОВ);
- несовершеннолетние узники фашизма;
- свидетельство (реабилитированным и жертвам политических репрессий);
- талоны на бесплатный проезд и с 50 % скидкой.

Назначение и выплата компенсаций за:

- санаторно-курортное лечение инвалидам Великой Отечественной войны, участникам ликвидации аварии на ЧАЭС;
- транспортные расходы инвалидам ВОВ;
- эксплуатационное обслуживание;
- питание чернобыльцам;

- возмещение вреда;
- компенсация чернобыльцам за потерю кормильца;
- доплата к пенсии по государственной службе;
- пособие на погребение безработных;
- возмещение выпадающих доходов предприятиям, предоставляющим льготы.

Другие выплаты, финансирование которых осуществляется из средств федерального, краевого и местного бюджетов.

**Детские пособия.** назначение и выплата ежемесячных детских пособий получателям, которых в районе около 10 тыс. на 14 тыс. детей, и единовременное пособие на рождение ребенка безработным родителям.

И большое место в работе управления занимают **вопросы охраны и условий труда, народонаселения, демографии, трудовых ресурсов.**

Наши телефоны: 4-25-26 - начальник управления, 4-28-41 - заместитель начальника управления, 4-30-26 - специалисты по работе с инвалидами, чернобыльцами и с предприятиями по расчетам за льготы; 4-26-95 - специалисты по работе с участниками ВОВ, тружениками тыла, ветеранами труда, вдовами, узниками, блокадниками, реабилитированными, военнослужащими, семья и детство; 4-26-53 - детские пособия; 4-28-45 - отдел труда; 4-29-11 - бухгалтерия (компенсации, социальные выплаты).

Галина ФОЧИНОК,  
начальник Управления труда и социальной защиты населения.

### СПЕЦИАЛЬНЫЙ ГРАФИК МЕСТНОЙ РАЗГРУЗКИ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ ИЗ-ЗА СНИЖЕНИЯ ЗАПАСОВ ТОПЛИВА И ГИДРОРЕСУРСОВ на 2001-2002 г.г. Новопавловского района электрических сетей

Подстанция	Присоединение, № фидера	Отключаемая мощность (МВт)			Наименование потребителей	В каком виде ГАО совмещ. присоед. и № оч.
		I	II	III		
1	2	3	4	5	6	7
Коммак	Ф-239	0,32	0,32		СПК к-з "Коммак", быт Новосреднее, Совпозарь, Закавказский	ГВО 7-9 оч.
Коммак	Ф-237	0,08			СПК к-з Коммак, быт п.Коммак	ГВО 5,6,8 оч.
Марьинская	Ф-240	0,49			ДРСУ, СХП "Марьинское": подкачка, ЗАО Стройдорматериалы	ГВО 8-9 оч.
Марьинская	Т-101		1,6		быт ст. Марьинская, СХП Марьинское	ГВО 10 оч.
Марьинская	Т-102			0,7	СХП Марьинское, быт ст. Марьинская, ПТФ Марьинская цех №1	ГВО 5-9 оч.
Кура	Ф-159	0,6			СПК к-з Калинина, быт с. Горнозаводское	ГВО 7 оч.
Кура	Т-101			0,7	СХА к-з Советский, быт ст. Советской, х.Липчанского	ГВО 6 оч.
Орловская	Т-101			0,4	быт с. Орловка, СХП к-з Орловский	ГВО 3,5,7 оч.
Кировская	Т-101			0,3	СХК к-з "Зольский", ТОО "Зубр"	ГВО 8-10 оч.
Кировская	Ф-473			0,94	быт ст. Зольская, СХК «к-з Зольский», "ЗОКИМО"	
Прогресс	Т-62			1,3	Сенкастройиниест, Ставропольнеруд, Питигорск, карьероупр.	ГВО Ф-69910 оч.
Старопавловская	Т-102			1,1	Быт ст. Старопавловская, СХП «Старопавловское»	
Новопавловская-2	Ф-287			0,37	промзона, КПП "Кировский", нефтебаза, Байсад, МДРСУ, ЭХ "Новопавловское"	
ИТОГО:		1,49	3,29	4,44		

### Хозяйки на заметку Будут и у вас сверххранне овощи

Уже самые первые дни весны можно получить на своем участке сверххранне редис, петрушку и другие культуры. Для этого надо освоить технологию подзимних посевов овощей.

Она не сложна. Участок, предназначенный для этой цели, в октябре перекапывают на полный штык лопаты. При этом обязательно выбирают корни многолетних сорняков (пырея, осота, одуванчика и др.), уничтожают личинки майского жука, жука щелкунчика. Одновременно вносят удобрения - суперфосфат (20-50 г на 1 кв. м), хлористый калий.

Формируют гряды шириной 90-100 см, высотой 10-15 см. Это позволяет предохранить вымокание растений ранней весной, на таких грядах быстрее прогревается почва.

Затем делают бороздки для семян по принятым для каждой культуры схемам и накрывают их пленкой. Во время посева пленку снимают, а бороздку высевают сухие семена, засыпают их небольшим слоем земли, а поверх - перегноем. Глубину посева по сравнению с принятой для каждой культуры при весенних сроках увеличивают на 1-1,5 см, норму высева - на 20-30 процентов.

Лучшие сроки подзимнего посева - конец ноября - начало декабря. Очень важно так подобрать время, чтобы семена лишь набухли, но не проросли. Лучшие сорта для этого:

моркови - Московская зимняя, Нантская, Несравненная, свеклы - Поздняя, редиса - Розово-красный с белым кончиком; салата листового - Московский парниковый; салата кочанного - Берлинский желтый; шпината - Виктория, петрушки - Обыкновенная (листовая) и Урожайная (корневая); пастернака - Круглый.

Посевы укрывают пленкой или другим подсобным материалом. Хорошие результаты дает временное укрытие пленочными тоннелями.

Коллектив работников Кировского МДРСУ глубоко скорбит по поводу гибели ЩЕРБИНЫ Николая Филипповича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

### Все виды полиграфических услуг

от газеты до визитки

включая бланочную продукцию

Печати. Штатпы. Календари. Этикетки и прочее.

Наш адрес: г. Новопавловск, ул. Белинского, 67. Телефон: 2-07-73.

Ответы на кроссворд, опубликованный 20 октября.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 4. Авеста, 8. Заговор, 9. Мормор, 10. Музыковед, 11. Икар, 12. Эсперанто, 14. Апель, 16. Лилит, 18. Миге, 19. Случай, 22. Гениадий, 24. Анна, 25. Мор, 26. Серфинг, 27. Цент.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Папуасы, 2. Повышение, 3. Горожанин, 5. Вход, 6. Самокалечение, 7. Артери, 9. Мечта, 13. Опала, 15. Омега, 16. Лганье, 17. Айлант, 20. Кайф, 21. Гимн, 23. Йог.

### ПРОДАЕТСЯ

небольшое домовладение. Обращаться по телефону 2-39-37. 1-2 (005365)

Кировской центральной районной больнице срочно требуются:

плотник, слесари-сантехники, штукатур-маляр.

Обращаться в отдел кадров или по телефону 2-05-26. 1-2 (005363)

### "АГРОКОРМСЕРВИС"

предлагает кормовые и ветеринарные программы на основе кормовых концентратов "ВАФИ" - Голландия.

Применяя их, вы получите наивысшую продуктивность птицы и свиней, высокую сохранность поголовья при максимальной эффективности использования кормов.

г. Ставрополь, пр. Кулакова, 14-А. Тел.: (865-2) 29-23-24. Факс: 29-14-83.

(Сертифицировано Лицензия №Б 648705 от 09.07.2001 г.) 2-4



Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и реклама несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.